
ШІ ДЛЯ ІНСТИТУЦІЙ ЧИ ВОНИ ДЛЯ НЬОГО
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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Крейг Дж. Рамлал
«Переконайтеся, що ШІ слугує інституціям, а не навпаки».

У ній автор наголошує, що усі хотіли б, щоб інструменти ШІ допомагали
проводити дослідження та оцінювати роботи, а не буквально захоплювати
кампуси як данина моді. Необхідно відповідально розробляти та
застосовувати інструменти ШІ для  кожного освітнього закладу. Це має
значення з огляду на ризики порушення конфіденційності даних (може
завдати шкоди студентам); можливу упередженість систем ШІ
 (недостовірна інформація та несправедлива упередженість); формування
надмірної залежності від ШІ (послаблення особистих знань,
навичок, критичного мислення). Автор радить при роботі з ШІ
ураховувати, що разом із новими технологіями  приходить необхідність у
новій відповідальності. Треба узгоджувати інструменти ШІ з цінностями
установи, такими як різноманітність, цілісність, відкритість, справедливість,
 неупередженість. Викладачі, студенти та адміністратори університетів
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повинні розуміти, як система ШІ обробляє дані та чому вона дає ті чи інші
рекомендації.  Таке розуміння допомагає  покращувати навчальні курси
та забезпечувати персоналізацію освіти. Слід підтримувати викладачів та
кафедри, які застосовують адаптивні навчальні платформи, але потрібно
дотримуватись етичних засад, захищати конфіденційність студентів і
підтримувати збереження людських зв’язків, живого спілкування,
підтримувати високі стандарти прозорості, не приховувати ризики та
обмеження, які має технологія  штучного інтелекту. Крейг Дж. Рамлал
говорить: «Дозвольте штучному інтелекту виконувати повсякденні
завдання. Нехай вчителі зосередяться на на розвитку розумових здібностей
та плеканні нових ідей. Якщо дотримуватись такого балансу, вища освіта і
надалі залишатиметься  місцем, де використовуються технології, а не
навпаки (!), і де інновації та чесність йдуть разом». 
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